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Recommandations pour l’installation 

Recommandations générales 
Sage XRT Bank Format Library fournit l’ensemble des scripts de gestion des formats bancaires 
pour les produits SAGE XRT. 

L’exécution des traitements de ces formats se fait via le moteur du langage propriétaire 
communément appelé CLINT. 

L’installation de Sage XRT Bank Format Library s’applique aussi bien à la version 3.6.1.10 de Sage 
XRT Common Services qu’à la version 3.7 et ses versions futures. 
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Première Installation 
1. Dans le répertoire Products - Common du DVD fourni, lancez le fichier Setup et 

sélectionnez la langue d’installation, cliquez sur OK. 

 

L’installation est lancée et une fenêtre de progression apparaît. L’installation peut être 
annulée à tout moment en cliquant sur le bouton Annuler. 
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2. Dans l’écran de Bienvenue de Sage XRT Bank Format Library où la version du produit est 
affichée, cliquez sur Suivant. 

 

L’écran Informations client apparaît. 
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3. Saisissez le nom d’utilisateur dans le champ Nom Utilisateur et le nom de la société dans la 
champ Organisation. Cliquez sur Suivant. 

4. Dans l’écran Dossier cible, cliquez sur Modifier pour changer le répertoire d’installation. 
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L’écran Modification du dossier cible apparaît, saisissez le nom du dossier à modifier et 
cliquez sur OK. 
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5. Sélectionnez Suivant. 

L’écran L’installation du programme peut commencer s’affiche : 

 

6. Sélectionnez une des deux options d’utilisation : 

 L’option Tous les utilisateurs du système permet à tout utilisateur du poste de 
travail d’utiliser Sage XRT Bank Format Library (recommandé). 

 L’option L’utilisateur en cours uniquement (Sage) restreint l’utilisation du produit à 
l’utilisateur connecté au moment de l’installation. 

L’installation de Sage XRT Bank Format Library commence. 
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La fenêtre finale s’affiche : Installation de Sage XRT Bank Format Library v1.0.0.xxx terminée. 

 

Il est possible d’afficher le journal de Windows Installer en cochant l’option correspondante en fin 
d’installation. 

Une ligne Sage XRT Bank Format Library est ajoutée dans : 

Panneau de configuration – Programmes - Programmes et fonctionnalités 
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Mise à jour de l’installation 
1. Au démarrage de la mise à jour, le message "Cette installation mettra ‘Sage XRT Bank 

Format Library’ à jour" s’affiche, cliquez sur Oui. 

 

2. Après une phase de préparation d’installation, l’écran Reprendre l’Installation de Sage XRT 
Bank Format Library apparaît indiquant la version à mettre à jour. Cliquez sur Suivant. 
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La mise à jour s’installe. L’opération peut prendre quelques minutes. 
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